

PUBLIC ENTERPRIZE ELECTRIC POWER INDUSTRY OF SERBIA, BELGRADE
Carice Milice 2
Number: 812/ 15-14
Belgrade, 12-05-2014



Subject: additional clarifications no. 4 in accordance with Article 63 paragraph 3 of Public Procurement Law ("Official Gazette of the Republic of Serbia" number 124/12) in an open public procurement procedure for the procurement of consulting services " Improvement of Efficiency and Productivity of JP EPS ", PP number 132/13/DEFP, for which Invitation to Tender was published on Public Procurement Portal on 28.04.2014

Five and more days prior to expiry date foreseen for submission of tenders in subject public procurement procedure, interested party has submitted to the Employer via e-mail request for additional information, i.e. clarifications, regarding which the Employer, i.e. Public Procurement Committee, in accordance with provision of Article 54 paragraph 12 item 1) of the Law shall provide the following information i.e. clarifications within three days from the day of the receipt of the request:

Question 1:

Is it necessary that the Tenderer confirms (signs, prints) proposed contract model in the Tender or not?

Answer 1:

Yes. The Tenderer is obliged to submit in the Tender signed and stamped form of Model Contract. The same is foreseen according to the Amendment to Tender Documents No. 1, that was published on Public Procurement Portal and (www.portal.ujn.gov.rs) website of the Employer (www.eps.rs) as well as the Tender Documents.

Question 2:

Can we propose amendments to the Contract?

Answer 2:

No. Contract Model is made in accordance with specific requirements of the Employer in subject public procurement. Possibility of amendments to the Model Contract given in the Tender Documents does not exist therefore the Tenderers must submit it signed and stamped in the Tender in original form.

These additional clarifications shall be submitted to the applicant via e-mail and shall be published at Public Procurement Portal and website of the Employer.

PUBLIC PROCUREMENT COMMITTEE 132/13/DEFP

Attachment:

- Text of Additional Clarifications no. 4 in English/Serbian

Copy:

- Archive
- Public Procurement Committee

Page 1 of 1